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 SEQ CHAPTER \h \r 1UBICA los siguientes puntos en el plano cartesiano y halla el perímetro de la figura que se forma.
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 SEQ CHAPTER \h \r 1HALLAR el perímetro de los siguientes polígonos.
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 SEQ CHAPTER \h \r 1MIDE con tu regla los siguientes polígonos y halla su perímetro.
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 SEQ CHAPTER \h \r 1CALCULA el lado que falta de las siguientes figuras.
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de largopor 6 cm. de alto?

06.  Calcula elareade un trianguio cuyabase mide 36 cm
y su alturamide 10 cm

07.  Si las diagonales de unrombo mide 30 cm. y 38 cm
¢,Cuanto mide su area?
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La mitad del patio del colegio es un riangulo de 12,6

m de base por una alturade 8,40 m. ¢ Cudl es el 4rea
de todo el patio?
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15, Claudatiene que colorear lasuperficiede untriangulo
iséscelescuyasmedidasson 15 cmdebase por36 cm
de altura. ¢,qué area tendra que colorear?

16.  Enunterrenounjardineroarreglaun arearectangular
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17.  SEQ CHAPTER \h \r 1CALCULA el lado que falta.
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� SEQ CHAPTER \h \r 1�ÁREAS Y PERÍMETROS DE REGIONES
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